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Plán třídní schůzky rodičů  - MŠ Hovorčovice, 15. 6. 2023 
  
             Úvod: přivítání a představení přítomných zaměstnanců školy 
 

 Přijaté děti v řádném zápise budou do tříd rozdělené na základě jednání pedagogické rady, 
stejně tak pí učitelky se budou rozdělovat ke třídám na této pedagogické radě. 
Pro MŠ máme dvě budovy: 

      1) MŠ Bořanovická – celkem 4 třídy (Berušky, Myšky, Kočičky, Medvídci) 
2) MŠ Lánská – 1 třída (LES – Sovičky) 

 Sledujte pravidelně náš zdroj informací – webové stránky školy a nástěnky v MŠ: 
www.skolahovorcovice.cz (červený modul pro MŠ); Sk.al@23z 

 nové heslo k webu (obměňujeme ho každý školní rok) k přístupu na web školy obdržíte při 
zářijové schůzce 

 POZOR každá z našich škol má obsah elektronické „úřední desky“ jiný (zde jsou zveřejňované 
informace dle legislativy) – tuto úřední desku naleznete ve webovém okně, v MŠ modulu, 
vpravo nahoře. Na tomto místě je také k dispozici jídelníček (možnost odhlásit oběd) a 
fotogalerie (fotky-videa) 
       Viz web školy (záložka RODIČE-Užitečné rady):  
       Co děti potřebují do MŠ  
       Desatero pro rodiče nově přijatých dětí 

 Nejdůležitější dokumenty MŠ, viz web (RODIČE/dokumenty a formuláře): 
1) Školní řád – pečlivě si ho pročtěte (dozvíte se zde vše o provozu v MŠ),  

= „jízdní řád“ pro provoz 
2) Školní vzdělávací program: „Poznáváme se sluníčkem“ – pokud se chcete dozvědět vše o 

výchovně - vzdělávacím procesu, pak si tento dokument pročtěte; k září 2022 budeme 
jeho obsah aktualizovat – inspirovali jsme se „Kartami ctností“ – 
https://vychovakectnostem.cz/co-nabizime/karty-ctnosti/ 
= „jízdní řád“ pro výchovně-vzdělávací proces 

 

 Důležité e-maily: 
e-mail pro mateřskou školu:    infoms@skolahovorcovice.cz 
ředitelka školy: Mgr. Jana Hirková:   reditel@skolahovorcovice.cz, 
zástupce ředitelky pro MŠ: Mária Laube:  laube@skolahovorcovice.cz 
ostatní pedagogové MŠ – mail ve tvaru:  příjmení@skolahovorcovice.cz 
Telefon do MŠ Bořanovická:   311 233 372 
Telefon do MŠ Lánská:    311 232 091 

 Absence dítěte: omluvy dětí u hospodářky MŠ (pí Andrea Setničková, sedí v MŠ Bořanovická) 
– jidelnams@skolahovorcovice.cz nebo na telefonu: 725 835 416. Ve škole se omlouvá 
nejpozději do 7:30 hod. daného dne, později již nelze stravu nepřítomného dítěte odhlásit. 

 Provoz školy probíhá od 7:00 - 17:15 hod., přičemž příchody dětí jsou možné do 8:00 hod., v 
8:15 hod. se škola pro všechny uzamyká, děti si rodiče mohou vyzvednout po obědě od 12:15 
- 12:45 hod. a odpoledne od 14:50 - 17:00 hod., v 17:15 hodin se škola zamyká. (15 min. časové 
rezervy ráno a podvečer máte s dítětem na to, aby se dítě stačilo v klidu převléknout). 

 Dbejte, prosím, na správnou obuv a oblečení dětí (jak v interiéru, tak venku). Prosím, zajistěte 
dětem vhodné a kvalitní přezůvky a pravidelně kontrolujte, zda dítěti obuv není malá. Zároveň 
dejte dítěti k dispozici dostatek náhradního oblečení na ven i dovnitř a vše PODEPIŠTE, děti si 
své věci nepoznají. Snažíme se s dětmi chodit ven za každého počasí a pamatujte, prosím, na 
to, že neexistuje špatné počasí, ale jen špatně oblečené dítě. Určitě se snažte dětem dávat 
oblečení pohodlné a takové, které si dokáže samo obléci. (Co děti potřebují při nástupu do 
MŠ). 

 Podávání léků dětem ve škole není možné, jen v případě, že se jedná o závažné onemocnění, 
jako je např. astma, těžká alergická reakce, apod.; v takovém případě lékař předem předepíše 
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postup podávání léku pro učitele, přičemž rodič k tomuto podávání léku doloží svou písemnou 
žádost. 

 Předávání dítěte ve škole, rodič předává a přebírá své dítě ve škole tak, aby rodič  
i učitel o této skutečnosti věděli, tzn. z OČÍ do OČÍ. Od doby převzetí dítěte rodičem si za dítě 
již zodpovídá sám, stejně tak všichni rodiče zodpovídají za své děti, které do MŠ nedocházejí, 
a to po celou pobytu na území školy, proto, prosím, dbejte o dostatečnou bezpečnost vašich 
dětí. 

 Zmocnění - pokud si má dítě ze školy odvádět jiná osoba nežli rodič, pak je nutné na 2. straně 
evidenčního listu zapsat jména pověřených osob k odvádění dítěte a připsat  
i jejich čísla OP, případně vyplnit na dané osoby zmocnění. Pokud bude vyzvedávat dítě 
nezletilé, je nutné škole dodat speciální zmocnění pro tuto osobu. (viz formulář na webu školy 
– RODIČE/DOKUMENTY,FORMULÁŘE/Zmocnění k odvádění dítěte z MŠ) 

 Přerušení provozu MŠ: 1 týden v období vánočních prázdnin, 1 týden v období jarních prázdnin 
– dojde jen k částečnému omezení provozu, a v období letních prázdnin nabízíme pobyt po 
dobu 22 dní (ostatní dny je provoz naší MŠ přerušen), kdy např. letos je plán provozu 
následující: V období letních prázdnin 07-08/2023 je možné využít provoz MŠ, a to v těchto 
termínech: naše MŠ bude v provozu od 3. 7. 2023 - 14. 7. 2023, a MŠ Předboj zajistí provoz na 
konci srpna, a to od 21. 8. 2023 - 31. 8. 2023. Kdo z rodičů má zájem o letní provoz, bude se 
moci zapsat do listiny na nástěnce v MŠ v termínu od 1. 5. 2023 do 31. 5. 2023. Tyto termíny 
se nevztahují na nově přijaté děti, ty nastoupí do naší MŠ až od 1. 9. 2023. 

 Zdravotní stav dítěte a nemoci v MŠ: dítě je do školy přijaté jen tehdy, pokud nevykazuje 
žádné příznaky nemoci. Děti nemocné jsou vraceny do domácího léčení. Zaměstnaní rodiče 
mají možnost čerpat u svého zaměstnavatele POČR (placené ošetřování člena rodiny), nelze 
naši školu zaměňovat se zdravotním zařízením. Dítě má nárok na klidné doléčení v domácím 
prostředí a předem Vás prosíme, abyste své děti v případě nemoci nechali doléčit doma, aby 
se nákaza nepřenášela na ostatní zúčastněné ve škole. Do školy nejsou přijaté ani děti po úraze, 
které mají sádru a stejně tak děti, které mají vši a nebyly odstraněny všechny hnidy z jejich 
vlasů. Prosíme Vás o pečlivé dodržování těchto pravidel, abychom předcházeli dalšímu 
rozšíření. V případě infekčních chorob, jako jsou např. neštovice, spálová angína, apod. je 
nutné školu neprodleně o této skutečnosti informovat, abychom mohli zajistit dezinfekci třídy, 
popř. celé školy. 

 Pojištění na storno poplatky: v případě třístranného vztahu RODIČ-MŠ-CIZÍ DODAVATEL, jedná 
se např. o školu v přírodě, kdy se škola smluvně zaváže k odběru nabízené služby na základě 
vašich závazných přihlášek, vy za službu zaplatíte, škola podepíše smlouvu a uhradí smluvní 
částku a těsně před uskutečněním akce dojde např. k onemocnění dítěte, a to se akce nemůže 
účastnit. V takovém případě nemáte nárok na vrácení peněz. Je nutné, abyste si buď zajistili 
náhradníka, nebo si můžete sjednat u vaší pojišťovny klasické pojištění na storno poplatky. 
Nepodceňujte tuto skutečnost, stále se rodiče v takovém případě diví, že jim nelze platby 
vrátit. Pojištění si raději zajistěte, abyste měli jistotu vrácení peněz. 

 

 Provoz na počátku nového školního roku: 
Děti budou do tříd rozřazené nově, a to dle věku, seznamy vyvěšujeme na web vždy koncem 
srpna, do sekce TŘÍDY – seznam dětí ve třídě (pravý sloupec). 

 
Pozn. – rodiče prosíme o odevzdání těchto dokumentů alespoň týden před nástupem dítěte do MŠ: 

1) Evidenční list 
2) Dotazník pro rodiče nových žáků (info o dítěti) 
3) Přihláška ke stravování. 


